

# **RADA MIEJSKA w SZCZEBRZESZYNI**

---

**PROTOKÓŁ NR IX / 2015  
z sesji Rady Miejskiej  
w Szczepieszynie  
w dniu 20 lipca 2015r.**

***Szczepieszyn, lipiec 2015r.***

**Protokół Nr IX / 2015**  
**z Sesji Rady Miejskiej w Szczepieszynie, która odbyła się w dniu 20 lipca 2015r.**  
**w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Szczepieszynie**  
**- czas trwania obrad od godz. 9.00 do godz. 12.00**

---

**I. Obradom przewodniczył Pan Mariusz Drożdżyk - Przewodniczący**  
Rady Miejskiej w Szczepieszynie.

**II. Obecni na sesji :**

- radni ( zgodnie z listą obecności ) :

1. Bizior Katarzyna
2. Dołba Waldemar
3. Drożdżyk Mariusz
4. Dygas Mariusz
5. Hejno Zenon
6. Kot Adam Andrzej
7. Krasula Jan
8. Olcha Danuta
9. Olczak Aleksander
10. Samulak Dariusz
11. Socha Jarosław
12. Traczykiewicz Andrzej
13. Wawryk Tadeusz
14. Wójcik Czesław

P. Alina Czop uczestniczyła w obradach sesji od pkt. 8 porządku obrad sesji.

**Obecni na sesji zaproszeni goście:**

1. Z-ca Burmistrza Szczepieszyna – p. Jerzy Banaszekiewicz
  2. Sekretarz Miasta i Gminy – p. Maria Loc – Oczoń
  3. Skarbnik Miasta i Gminy – p. Bożena Malec
- kierownicy referatów Urzędu Miejskiego  
- przedstawiciel Komisariatu Policji w Szczepieszynie – p. Tomasz Cisek  
- sołtysi ( zgodnie z listą obecności )

**III . Porządek sesji**

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Informacja o pracy Burmistrza Szczepieszyna w okresie między sesjami Rady Miejskiej oraz realizacji uchwał Rady Miejskiej.
5. Interpelacje, zapytania i wnioski.
6. Przygotowanie organizacyjne gminy do dożynek gminnych.

7. Analiza informacji na temat zarządzania kryzysowego na terenie gminy.
8. Informacja o wykorzystaniu zalet turystycznych gminy, funkcjonowanie strony internetowej Urzędu Miejskiego.
9. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.
10. Podjęcie uchwał w sprawie:
  - a) *zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji w Lublinie informacji o kandydatach na ławników sądowych,*
  - b) *wyboru metod ustalenia opłaty i ustalenia stawek opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi,*
  - c) *określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi,*
  - d) *określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej,*
  - e) *udzielenia dotacji Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Mikołaja w Szczepieszynie na prace renowacyjne przy kościele św. Mikołaja w Szczepieszynie, wpisanym do rejestru zabytków,*
  - f) *wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości,*
  - g) *wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2015 rok,*
11. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.
12. Sprawy bieżące i korespondencja skierowana do Rady.
13. Zamknięcie obrad sesji.

#### **Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.**

**P. Mariusz Drożdżyk** – Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dziewiątą w bieżącej kadencji Sesję Rady Miejskiej w Szczepieszynie. Powitał zaproszonych gości przybyłych na obrady i radnych. Powitał sołtysów i wyjaśnił, że w związku ze zmianą uchwały i pismem Lubelskiego Urzędu Wojewódzkiego od lipca br. wprowadzone zostały zmiany i sołtysi będą uczestniczyli w obradach sesji Rady Miejskiej. Po ustaleniu terminu sesji Rady Miejskiej, sołtysi otrzymają w formie pisemnej zaproszenie na sesję.

Następnie Przewodniczący obrad wyjaśnił, że na podstawie listy obecności na 15 radnych obecnych jest 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

#### **Ad. 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.**

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że protokół z poprzedniej sesji Rady Miejskiej został sporządzony w sposób odzwierciedlający przebieg obrad. Ponadto protokół był wyłożony do wglądu i Radni mogli się z nim zapoznać przed obradami sesji.

Następnie zapytał, czy Radni życzą sobie, aby protokół przed przyjęciem został odczytany.

- kto z Radnych jest za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej (głosowanie).

- stwierdzam, że protokół przyjęto jednogłośnie 14 głosami „za”.

### **Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad.**

Projekt porządku obrad Radni otrzymali wraz z zaproszeniem na sesję.

Przewodniczący obrad zapytał, czy Radni albo Burmistrz mają propozycje zmiany porządku obrad.

**P. Jerzy Banaszek** – zaproponował, żeby w pkt. 10 porządku obrad sesji wprowadzić dodatkowy projekt uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Zamojskiemu pomocy rzeczowej. Wyjaśnił, że w związku z przeprowadzonymi rozmowami z Zarządcą drogi powiatowej w sprawie wykonania przebudowy ulicy Targowej w Szczepieszynie zaistniała potrzeba wprowadzenia powyższego projektu uchwały.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego P. Mariusz Drożdżyk Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że porządek obrad z wprowadzoną zmianą przyjęto jednogłośnie 14 głosami „za”.

### **Ad. 4. Informacja o pracy Burmistrza Szczepieszyna w okresie między sesjami Rady Miejskiej** – informację przedstawił Z-ca Burmistrza Szczepieszyna p. Jerzy Banaszek.

**P. Jerzy Banaszek** przedstawiając informacje międzysesyjne poinformował, m.in. że:

- w dn. 2 lipca br. odbyły się obchody jubileuszu 25 –lecia Klubu Seniora działającego przy MDK w Szczepieszynie,
- w dniu 5 lipca br. przy remizie osp w Błoniu odbyła się coroczna impreza Święto Kwitnącej Fasoli,
- w dn. 7 lipca br. w sali widowiskowej MDK otwarta została wystawa malarstwa Marka Rzeźniczaka,
- w dn. 8 lipca br. na Rynku Miejskim w Szczepieszynie gościła ekipa telewizyjna, która kręciła zdjęcia do nowego programu „Wakacyjny peleton gwiazd” promujący m.in. aktywny i zdrowy tryb życia Polaków,
- w dn. 12 lipca br. na obiektach sportowych Orlika odbył się Wakacyjny Turniej Tenisa Ziarnego dla dzieci w wieku 6-10 lat,
- przeprowadzone zostały rozmowy z przedstawicielami Fundacji „Czuły Barbarzyńca” w sprawie zorganizowania w Szczepieszynie Festiwalu „Szczepieszyn – stolicą języka polskiego” w dniach 8-16 sierpnia br.,

- w dn. 17 lipca br. na scenie plenerowej przed Urzędem Miejskim w ramach festiwalu Eurofolk wystąpiły 3 zespoły: z Brazylii, Tajlandii i Chorwacji,
- rozstrzygnięto przetarg na wykonanie dokumentacji projektowej dla zadania inwestycyjnego dotyczącego budowy zbiornika wodnego, wpłynęły 4 oferty, z których wybrano, zgodnie z ustawą ofertę najtańszą firmy z Rzeszowa,
- rozpoczęty został remont Urzędu Miejskiego na I piętrze skrzydła A w zakresie m.in. malowania, wymiany drzwi, wymiany zniszczonej podłogi, itp.
- zakończono roboty budowlane przy przebudowie budynku gospodarczego obok szkoły w Wielączy Kolonii z przeznaczeniem na Wiejski Klub Kultury,
- rozpoczęto prace przy instalacji centralnego ogrzewania w remizie osp w Kątach Pierwszych,
- zakończono etap budowy chodnika przy drodze powiatowej w Kawęczynie,
- rozpoczęto prace przy budowie boiska do piłki siatkowej i piłki nożnej na osiedlu w Klemensowie,
- trwają prace przy budowie odcinka sieci kanalizacji burzowej wraz z łapaczem błota przy ul. Klinowej w Szczepieszynie.

#### **Ad. 5. Interpelacje, zapytania i wnioski.**

**P. Tadeusz Wawryk** – zapytał, czy wiadomo co będzie dalej z kostką brukową pochodzącą z rozbiórki chodnika w Bodaczowie przy drodze krajowej w związku z budową ścieżki rowerowej.

**P. Danuta Olcha** – zaproponowała, żeby podjąć działania w celu wykonania przejścia dla pieszych na ul. Partyzantów w Szczepieszynie przy skrzyżowaniu z ul. Sobieskiego.

**P. Mariusz Drożdżyk** – poprosił o wyjaśnienie tej sprawy przedstawiciela Komisariatu Policji w Szczepieszynie. p. Tomasza Ciska .

**Odp. P. Tomasz Cisek** – wyjaśnił, że w związku z tym, że ul. Partyzantów jest drogą krajową i zarządcą drogi jest Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad, należałoby wnioskować do GDDKiA o podjęcie działań w celu wykonania przejścia dla pieszych. Następnie wyjaśnił, że jeżeli na ulicy nie ma wyznaczonego przejścia dla pieszych, wówczas można przez ulicę przechodzić przy skrzyżowaniu.

**P. Mirosław Wojciechowski** – zapytał, jak wygląda sprawa przystanku autobusowego w Klemensowie, ponieważ obecnie brak jest wiaty przystankowej.

**P. P. Andrzej Traczykiewicz** – zapytał, kiedy będzie nawieziony kamień i wykonany remont odcinka drogi gminnej w Bodaczowie naprzeciw remizy osp.

**P. Leonard Hołowiński** – zaproponował, żeby w przypadku wynajęcia równiarki przez gminę wykonywać remonty dróg we wszystkich sołectwach w których zgłoszone jest zapotrzebowanie. W ostatnim okresie przeprowadzono remonty dróg gminnych równiarką w Kawęczynie, a w Kawęczynku nie wykonywano, chociaż zgłoszone były potrzeby w tym zakresie.

**P. Halina Gontarz** – zgłosiła dwie sprawy: - zaproponowała, żeby ustawić wiatę przystankową w Niedzieliskiej Kolonii; - nawiezenie kamienia na drogi gminne w sołectwie, ponieważ są w złym stanie.

**P. Mirosław Wojciechowski** – zapytał, czy będzie wykonywany remont ulicy Słodkiej w Klemensowie, ponieważ droga nie została wyremontowana, a obecnie zaczął się skup rzepaku i ulica niszczona jest przez samochody ciężarowe.

**P. Mariusz Drożdżyk** – zgłosił następujące sprawy: - zapytał w sprawie budowy zbiornika wodnego na terenie gminy na jakim etapie są prace z tym związane; - zaproponował, żeby podjąć działania w celu włączenia oświetlenia ulicznego na ul. Klukowskiego, ponieważ już od dłuższego czasu jest wyłączone; - zgłosił potrzebę wykonania podjazdu na chodnik w Kawęczynie przy posesji którą zamieszkuje osoba niepełnosprawna.

**P. Adam Kot** – zwrócił się z prośbą, w związku z tym, że zbliża się okres żniw, żeby policjanci nie karali rolników, którzy jadąc kombajnem drogami publicznymi nie odczepiają hederu.

**Odp. P. Tomasz Cisek** – wyjaśnił, że zgodnie z przepisami kierowca jadący kombajnem po drodze publicznej powinien mieć odczepiony heder.

**P. Mariusz Drożdżyk** – zapytał, czy w Brodach Małych ciągnik rolniczy poruszający się przez sołectwo może jechać po wyznaczonej ścieżce rowerowej, jeżeli jest wolna.

**Odp. P. Tomasz Cisek** – wyjaśnił, że zarówno ciągnik jak i samochód osobowy nie mogą jechać po wyznaczonej ścieżce rowerowej i nie mogą zatrzymywać się w tym miejscu.

**Ad. 6. Przygotowanie organizacyjne gminy do dożynek gminnych** – informację przedstawił p. Jerzy Banaszekiewicz Z-ca Burmistrza.

**P. Jerzy Banaszekiewicz** – wyjaśnił, że zgodnie z ustaleniami dożynki gminne odbędą się w dniu 13 września br. na placu przed Urzędem Miejskim. Wstępnie dożynki planowane były w dn. 6 września br. jednak w tym dniu odbywa się referendum ogólnokrajowe. Jeśli chodzi o część artystyczną trwają ustalenia odnośnie występów zespołów muzycznych, artystów, dzieci i młodzieży ze szkół.

**P. Maria Loc – Oczoś** – zwróciła się z prośbą do sołtysów o przygotowanie kwiatów, płodów rolnych, snopków ze zboża, do wykonania dekoracji. Następnie zwróciła się z prośbą o wybór delegacji dożynkowych z poszczególnych sołectw oraz starostów dożynek gminnych.

**Ad. 7. Analiza informacji na temat zarządzania kryzysowego na terenie gminy** - informację przedstawił p. Jerzy Banaszekiewicz Z-ca Burmistrza. Materiał stanowi załącznik do protokołu.

**P. Jerzy Banaszekiewicz** – w uzupełnieniu pisemnej informacji wyjaśnił, że termin „zarządzanie kryzysowe” - jest to ogół działań wszystkich organów administracji



publicznej w sytuacjach nadzwyczajnych zagrażających bezpieczeństwu mieszkańców. Organem pomocniczym Burmistrza w zapewnieniu wykonywania zadań zarządzania kryzysowego jest Gminny zespół zarządzania kryzysowego, którego przewodniczącym jest Burmistrz. Finansowanie zadań własnych z zakresu zarządzania kryzysowego na poziomie gminnym planuje się w ramach własnego budżetu. Ustawa nakłada na gminę obowiązek tworzenia w budżecie gminy rezerwy celowej na realizację zadań z zakresu zarządzania kryzysowego w wysokości nie mniejszej niż 0,5 % wydatków budżetu gminy pomniejszonych o wydatki inwestycyjne, itp. Na rok 2015 rezerwa na ten cel w budżecie gminy wynosiła 78 tys. zł, z czego wykorzystano już ok. 17 tys. zł. Przeprowadzono m.in. odwodnienia dróg gminnych oraz zakup worków, które mogą być wykorzystane do wykonania awaryjnych zabezpieczeń przed zalewaniem.

W dalszych obradach sesji Rady Miejskiej uczestniczyła p. Alina Czop.

**Ad. 8. Informacja o wykorzystaniu zalet turystycznych gminy, funkcjonowanie strony internetowej Urzędu Miejskiego** - informację przedstawił p. Jerzy Banaszekiewicz Z-ca Burmistrza. Materiał stanowi załącznik do protokołu.

**P. Jerzy Banaszekiewicz** – w uzupełnieniu pisemnej informacji wyjaśnił, że gmina Szczebrzeszyn dzięki m.in. urozmaiconej rzeźbie terenu, zalesionym wzgórzom poprzecinanych głębokimi wąwozami, malowniczo wyglądającym wąskim paskom pól przyciąga turystów poszukujących wypoczynku. Przez najciekawsze pod względem przyrodniczym i krajobrazowym rejony naszej gminy prowadzą piesze szlaki turystyczne, trasy rowerowe. Oprócz walorów przyrodniczych i krajobrazowych turystów przyciągają również zabytki z których większość jest już wyremontowana i udostępniona dla ruchu turystycznego.

**P. Mariusz Drożdżyk** – wyjaśnił, że ze względu na położenie naszej gminy i korzystne warunki przyrodniczo – krajobrazowe powinna bardziej rozwijać się turystyka i agroturystyka. Szczególnie budowa zbiornika wodnego przyciągnęłaby turystów i wpłynęła na przyspieszenie rozwoju turystyki w naszym regionie.

**Ad. 9. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.**

Komisję Uchwał i Wniosków powołano jednogłośnie 15 głosami „za” w składzie:

- |                      |                          |
|----------------------|--------------------------|
| 1/ Aleksander Olczak | – Przewodniczący Komisji |
| 2/ Katarzyna Bizior  | – Członek Komisji        |
| 3/ Adam Kot          | – Członek Komisji        |

## **Ad. 10. Podjęcie uchwał w sprawie:**

### ***a) zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji w Lublinie informacji o kandydatach na ławników sądowych,***

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr IX/ 50 /2015 .

**P. Mariusz Drożdżyk** – poprosił o zabranie głosu p. Jerzego Banaszkiwicza i wyjaśnienie projektu uchwały.

**P. Jerzy Banaszkiwicz** – wyjaśnił, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji, dotyczy zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji w Lublinie informacji o kandydatach na ławników sądowych do Sądu Okręgowego i Rejonowego w Zamościu.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała nr IX / 50 /2015 została podjęta jednogłośnie 15 głosami „za”.

### ***b) wyboru metod ustalenia opłaty i ustalenia stawek opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi,***

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr IX / 51 /2015 .

**P. Andrzej Traczykiewicz** – wyjaśnił, że przeciwny jest podejmowaniu tej uchwały i podwyższaniu opłaty za odbiór odpadów, ponieważ do końca roku 2015 pozostało kilka miesięcy i wówczas będzie bilans za 2015r. za gospodarowanie odpadami i wtedy można powrócić do tej sprawy.

**P. Jerzy Banaszkiwicz** – wyjaśnił, że na posiedzeniach komisji były dyskusje w których wyjaśniono, że zgodnie z ustawą gospodarowanie odpadami powinno się bilansować. Jednak w związku z tym, że w budżecie gminy brakuje pieniędzy do samofinansowania się gospodarki odpadami ustalono podwyższenie stawki opłaty za odbiór odpadów z kwoty 7 zł od osoby miesięcznie do kwoty 8,20 zł od osoby miesięcznie.

**P. Czesław Wójcik** – zwrócił uwagę, że na posiedzeniach komisji były dyskusje, żeby wprowadzić ulgę dla rodzin wielodzietnych, natomiast projekt uchwały nie zawiera tej ulgi. W związku z tym, zgłosił propozycję wycofania projektu uchwały i jeszcze raz przedyskutowania jej na posiedzeniach Komisji.

**P. Jerzy Banaszkiwicz** – wyjaśnił, że ulgi dla rodzin wielodzietnych nie można było uwzględnić w projekcie uchwały, ponieważ nie weszły w życie przepisy prawne w tej sprawie. Jeżeli wprowadzona zostanie ustawa i pojawi się możliwość wprowadzenia ulgi dla rodzin wielodzietnych, wówczas zmieniona zostanie uchwała i ulga zostanie wprowadzona.

**P. Mariusz Drożdżyk** – wyjaśnił, że w projekcie uchwały ujęta jest ulga dla gospodarstw domowych w których zamieszkuje 5 i więcej osób i nie dotyczy to tylko rodzin wielodzietnych.

**P. Jerzy Banaszkiwicz** – wyjaśnił, że na posiedzeniach komisji były ustalenia, żeby pozostawić ulgę dla gospodarstw domowych zamieszkiwanych przez 5 i więcej osób.



**P. Andrzej Traczykiewicz** – złożył wniosek formalny, żeby wycofać projekt powyższej uchwały z porządku obrad sesji.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że wniosek został przyjęty 8 głosami „za” (Bizior Katarzyna, Czop Alina, Dołba Waldemar, Dygas Mariusz, Samulak Dariusz, Traczykiewicz Andrzej, Wójcik Czesław, Wawryk Tadeusz) przy 3 głosach „przeciw” (Drożdżyk Mariusz, Krasula Jan, Socha Jarosław) i 4 głosach „wstrzymujących się” (Hejno Zenon, Kot Adam, Olcha Danuta, Olczak Aleksander).

Następnie przeprowadzono głosowanie w sprawie wycofania projektów uchwał dotyczących gospodarowania odpadami w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej.

W wyniku głosowania Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że powyższe projekty uchwał zostały wycofane z porządku obrad sesji 15 głosami „za”.

***c) udzielenia dotacji Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Mikołaja w Szczepieszynie na prace renowacyjne przy kościele św. Mikołaja w Szczepieszynie, wpisanym do rejestru zabytków,***

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr IX/ 51 /2015 .

**P. Jerzy Banaszkiewicz** - wyjaśnił, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach komisji dotyczy udzielenia dotacji w kwocie 15 tys. zł Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Mikołaja w Szczepieszynie na prace renowacyjne przy kościele św. Mikołaja. W ubiegłym miesiącu podjęta została uchwała o udzieleniu dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Katarzyny Aleksandryjskiej w Szczepieszynie, także w kwocie 15 tys. zł.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała nr IX/51 /2015 została podjęta jednogłośnie 15 głosami „za”.

***d) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości,***

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr IX/ 52 /2015 .

**P. Jerzy Banaszkiewicz** – wyjaśnił, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji, dotyczy wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej niezabudowanej położonej w Klemensowie o powierzchni ok. 0,21 ha. Jest to działka budowlana przeznaczona do sprzedaży w drodze przetargowej.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała nr IX / 52 /2015 została podjęta jednogłośnie 15 głosami „za”.

**e) udzielenia Powiatowi Zamojskiemu pomocy rzeczowej,**

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr IX / 53 /2015 .

**P. Jerzy Banaszek** - wyjaśnił, że projekt uchwały dotyczy udzielenia Powiatowi Zamojskiemu pomocy rzeczowej z budżetu gminy na rok 2015 w kwocie 100 tys. zł z przeznaczeniem na realizację zadania pn. „Przebudowa chodnika przy drodze powiatowej – ulica Targowa w Szczepieszynie”.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała nr IX /53 /2015 została podjęta jednogłośnie 15 głosami „za”.

**f) wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2015 rok,**

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr IX / 54 /2015 .

**P. Bożena Malec** – wyjaśniła, że zmiany wprowadzone w projekcie budżetu gminy dotyczą m.in. przesunięć środków finansowych pomiędzy rozdziałami w budżecie, dotyczą także planowanych do realizacji zadań inwestycyjnych m.in. przebudowa ul. Targowej w Szczepieszynie, ul. Słodkiej w Klemensowie, budowa ścieżki wzdłuż rzeki Wieprz tzw. promenada, przebudowa drogi gminnej w Brodach Dużych, przebudowa drogi w Wielączy Kolonii, przebudowa drogi w Wielączy, przebudowa i modernizacja układu komunikacyjnego przy gimnazjum w Szczepieszynie, itp.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uchwała nr IX /54 /2015 została podjęta jednogłośnie 15 głosami „za”.

**Ad. 11. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.**

W odpowiedzi na interpelację p. Tadeusza Wawryka p. Jerzy Banaszek Z-ca Burmistrza wyjaśnił, że w najbliższym czasie zaplanowano spotkanie z przedstawicielem Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w sprawie m.in. przekazania na rzecz gminy kostki brukowej pochodzącej z rozbiórki chodnika w Bodaczowie przy drodze krajowej.

W odpowiedzi na interpelację p. Mirosława Wojciechowskiego p. Jerzy Banaszek Z-ca Burmistrza wyjaśnił, że wystosowane zostało pismo do Spółdzielni Mieszkaniowej w Klemensowie, która jest właścicielem działki położonej przy zatoczce autobusowej w Klemensowie w celu zakupu części działki z przeznaczeniem na zamontowanie wiaty przystankowej. Obecnie oczekujemy na odpowiedź na powyższe pismo. Jeśli chodzi o przeprowadzenie remontu ul. Słodkiej w Klemensowie prowadzone są rozmowy z przedstawicielami Agencji Nieruchomości Rolnych Skarbu Państwa w sprawie uzyskania dofinansowania do remontu powyższej drogi.

W odpowiedzi na interpelację p. Andrzeja Traczykiewicza p. Jerzy Banaszek Z-ca Burmistrza wyjaśnił, że w najbliższym czasie planowane jest rozpoczęcie remontu drogi gminnej w Wielączy Kolonii k. posesji p. Magdziaka i remontu drogi gminnej w Wielączy wzdłuż łąk i wówczas przeprowadzony zostanie remont odcinka drogi gminnej w Bodaczowie naprzeciw remizy osp.

W odpowiedzi na interpelację p. Leonarda Hołowińskiego p. Jerzy Banaszekiewicz Z-ca Burmistrza wyjaśnił, że gmina wynajęła równiarkę w celu wykonania remontów dróg gminnych. Jednak równiarka uległa awarii i tylko częściowo wykonano remonty dróg. W związku z powyższym zaproponował, żeby potrzeby wykonania remontu dróg gminnych w Kawęczynku zgłosić w referacie rozwoju gospodarczego tutaj. Urzędu.

W odpowiedzi na interpelację p. Haliny Gontarz p. Jerzy Banaszekiewicz Z-ca Burmistrza wyjaśnił, że sprawa zamontowania wiaty przystankowej w Niedzieliskiej Kolonii będzie dyskutowana na spotkaniu z zarządcą drogi powiatowej. Z jednej strony wiaty przystankowa jest zamontowana, natomiast z drugiej strony gmina nie posiada gruntu i należałoby uzgodnić z zarządcą drogi tę sprawę.

P. Halina Gontarz – zapytała w sprawie przeprowadzenia remontów dróg gminnych w Niedzieliskiej Kolonii tłuczniem, ponieważ drogi wyremontowane żużlem są uciążliwe dla mieszkańców ponieważ jest duży kusz.

P. Jerzy Banaszekiewicz – wyjaśnił, że stopniowo będą przeprowadzane remonty dróg gminnych tłuczniem, także w sołectwie Niedzieliska Kolonia.

W odpowiedzi na interpelację p. Mariusza Drożdżyka p. Jerzy Banaszekiewicz Z-ca Burmistrza wyjaśnił, że sprawa nie świecenia lamp w oświetleniu ulicznym na ul. Klukowskiego zostanie zgłoszona do Zakładu Energetycznego w Zamościu. Natomiast wniosek w sprawie wykonania podjazdu dla osoby niepełnosprawnej w Kawęczynie przyjęty został do realizacji i w najbliższym czasie będzie zrealizowany. Jeśli chodzi o sprawę dotyczącą budowy zbiornika wodnego rozstrzygnięty został przetarg na wykonanie dokumentacji projektowej, wybrano ofertę firmy z Rzeszowa.

## **Ad. 12. Sprawy bieżące i korespondencja skierowana do Rady.**

**P. Mariusz Drożdżyk** – zaproponował, żeby sprawdzić stan ścieżki rowerowej Szczepreszyn – Kawęczynek i jeżeli jest potrzeba przeprowadzić remont tej ścieżki. Następnie zaproponował, żeby sprawdzić właścicieli gruntów położonych na terenie pomiędzy rzeką Świnką, a rzeką Wieprz w celu rozważenia możliwości wykonania ścieżki rowerowej łączącej Brody Duże i Przedmieście Zamojskie. Przy realizacji ścieżki rowerowej można byłoby wykorzystać istniejący most na rzece Wieprz w Przedmieściu Zamojskim i most na rzece Świnka w Brodach Dużych.

**P. Waldemar Wawryk** – zgłosił następujące sprawy: - zaproponował, żeby naprawić wyrwę w drodze gminnej w Wielączy k. posesji p. Magdziaka; - przeprowadzić remont odcinka drogi gminnej w Wielączy Kolonii (tzw. księżę jezioro); - wykonać remont drogi gminnej w Wielączy Poduchownej w pobliżu cmentarza, ponieważ jest zniszczona.

**P. Waldemar Dołba** – zaproponował, żeby przed przystąpieniem do remontu drogi gminnej w Wielączy k. posesji p. Magdziaka przeprowadzić wytyczenie drogi.

**P. Mariusz Drożdżyk** – odczytał następujące pisma:

- Kierownictwo Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa Biuro Powiatowe w Zamościu zwraca się z prośbą o rozpowszechnienie informacji o organizacji szkolenia


„PROW 2014-2020 – Pomoc w rozpoczęciu działalności na rzecz młodych rolników”,  
które odbędzie się w dniu 24 lipca br. o godz. 11.00 w auli PWSzZ w Zamościu,  
- Lubelski Urząd Wojewódzki przekazał w załączeniu pismo Ministra Środowiska w  
sprawie rozpoczynania się na terenie całego kraju wykonania opracowania pn.  
„Wykonanie Wielkoobszarowej Inwentaryzacji Stanu Lasu w kraju w latach 2015-  
2019”, którego celem jest określenie i monitorowanie stanu lasu oraz tempa i trendu  
zachodzących w nim zmian,  
- Lubelska Izba Rolnicza przekazuje w załączeniu Stanowisko Zarządu LIR z dn. 10 lipca  
br. w sprawie niskich cen skupu owoców miękkich.

#### **Ad. 13. Zamknięcie obrad sesji.**

**P. Mariusz Drożdżyk** - Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady dziewiątej w  
bieżącej kadencji Sesji Rady Miejskiej w Szczepieszynie.

Podziękował gościom i radnym za uczestnictwo.

Protokołowała

  
Zofia Wachowicz

PRZEWODNICZĄCY  
RADY MIEJSKIEJ

  
Mariusz Drożdżyk